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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ПО СПРАВІ №  547/929/21  

 Другий апеляційний адміністративний суд повідомляє, що в провадженні суду перебуває справа за 
апеляційною скаргою     Сіренка Юрія Анатолійовича на рішення Семенівського районного суду 
Полтавської області від 22.12.2021 р. по справі № 547/929/21 за позовом    Сіренка Юрія Анатолійовича         
до     Державної служби України з безпеки на транспорті про скасування постанови. 
 Ухвалами Другого апеляційного адміністративного суду від 22.02.2022 р. відкрито апеляційне 
провадження по справі за апеляційною скаргою     Сіренка Юрія Анатолійовича на рішення Семенівського 
районного суду Полтавської області від 22.12.2021 р. по справі  № 547/929/21 за позовом        Сіренка Юрія 
Анатолійовича     до Державної служби України з безпеки на транспорті про скасування постанови та 
призначено до апеляційного розгляду у відкритому судовому засіданні. 
 Указом Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року з 24.02.2022 року був введений воєнний 
стан на території України, який діє на теперішній час. 
 У зв’язку з внесенням м. Харкова до переліку територіальних громад, розташованих у районах 
проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), з 
метою недопущення випадків загрози життю та безпеці відвідувачів і працівників суду, доступ учасників 
справ до приміщення Другого апеляційного адміністративного суду для проведення відкритих судових 
засідань тимчасово обмежений. 
 Ухвалою Другого апеляційного адміністративного суду від 18.07.2022 р. запропоновано учасникам 
справи висловити позицію стосовно можливості розгляду справи у порядку письмового провадження.  
 На виконання вищезазначеної ухвали до Другого апеляційного адміністративного суду від сторін 
надійшли заяви, в яких сторони не заперечують проти розгляду справи у порядку письмового провадження. 
 Ухвалою Другого апеляційного адміністативного суду від 01.11.2022 колегія суддів вирішила 
перейти до апеляційного розгляду адміністративної справи за апеляційною скаргою     Сіренка Юрія 
Анатолійовича     на рішення Семенівського районного суду Полтавської області від 22.12.2021 по справі № 
547/929/21 за позовом     Сіренка Юрія Анатолійовича до Державної служби України з безпеки на транспорті    
про скасування постанови, в порядку письмового провадження в приміщенні Другого апеляційного 
адміністративного суду.  

Відповідно до ст. 268 Кодексу адміністративного судочинства України з опублікуванням цього 
оголошення, учасники справи вважаються належним чином повідомленими про дату, час та місце розгляду 
справи. Неприбуття у судове засідання учасника справи, повідомленого відповідно до положень цієї статті, 
не перешкоджає розгляду справи у судах першої та апеляційної інстанцій.  
 З текстом ухвал по справі, можна ознайомитись за посиланням 
(2aa.court.gov.ua/sud4851/gromadyanam/11/) або звернувшись до ресурсу Єдиного державного реєстру 
судових рішень (http:// www.reyestr.court.gov.ua/), а копії процесуальних документів, у тому числі 
апеляційної скарги, в паперовому вигляді Ви маєте право заздалегідь отримати в канцелярії Другого 
апеляційного адміністративного суду. 
 Виклики розміщуються на офіційному веб-сайті Другого апеляційного адміністративного суду в 
розділі ГРОМАДЯНАМ-Оголошення про виклик до суду 
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